**Есть повод** 

## КАК ГЛОТОК СВЕЖЕГО воздуха...

(Окончание. Начало на с. 1)

Это по праву и праздник выпускающих в свет свежие номера газет «Радар» и «Резонанс»: редакторов, корреспондентов, дизайнеров, полиграфистов...

се они, поверьте, очень любят свою работу и вносят в нее **В**частичку своей души. Выпуск каждого номера газеты требует таланта, сил, вдохновения. И его мы черпаем от вас, наши дорогие читатели! Каждая встреча с вами – это как глоток свежего воздуха, без которого не прожить всем, кто выбрал себе этот серьезный, напряженный, ответственный, но, как показывает жизнь, очень необходимый людям труд.

Хотя настоящая газета сильна не только своей редакционной командой, но и своим авторским активом, а постоянных, внештатных корреспондентов, чьи материалы не сходят со страниц наших газет, у нас немало. И всем им мы сегодня говорим большое спасибо за творческий вклад в общее дело.

Будем любить жизнь! Будем держать руку на ее пульсе!

СЧАСТЬЯ И МУЖЕСТВА!

## Уважаемые работники и ветераны прокуратуры!

Поздравляем вас с профессиональным праздником! От профессионализма, компетентности, преданности долгу со-

трудников прокуратуры зависит эффективность защиты законных прав и интересов граждан и государства. Выражаем признательность всем работникам прокуратуры.

Особые слова благодарности адресуем ветеранам, внесшим до стойный вклад в укрепление законности и правопорядка в нашем городском округе и передающим накопленный опыт молодому по-

Успехов в реализации намеченных планов и задач, мужества и самоотверженности в исполнении своего долга, принципиальности. Благополучия и счастья вам и вашим семьям!

В. ГРИШИН, глава ГО «Город Лесной», Ю. ИВАНОВ, глава администрации ГО «Город Лесной».

Квартирный вопрос

## C MECTA HA MECTO

### Зимой без крыши над головой?..

В редакцию нашей газеты недавно обратилась Наталья Викторовна Ковалева, приехавшая из Узбекистана в Нижнюю Туру в 1999 году. Как сообщила женщина в своем письме, по вине администрации города она не попала в сводные списки очередников 2012 года на предоставление жилья. Теперь ее, инвалида второй бессрочной группы, вместе с семьей выселяют из квартиры, которую администрация выделила им в наем.

о ее информации, городские власти вовремя не подали нужную справку в министерство. В качестве компенсации за такую оплошность администрация выделила семье двухкомнатную квартиру и пообещала, что семья будет в ней жить до тех пор, пока ей не будет предоставлен государственный жилищный сертификат для получения собственного жилья. Однако срок договора коммерческого найма закончился 22 декабря 2012 года и, как сообщает Наталья Викторовна, продлевать его никто не собирается. Получается, над людьми нависла угроза остаться зимой без крыши над головой?..

Как пояснила в письме женщина, до того, как Ковалевы въехали в съемную квартиру, они жили в общежитии. Как только они из него выехали, их комнаты были сданы другим жильцам, и туда семье Ковалевых уже не вернуться.

Чтобы разобраться в этой непростой ситуации, я связалась со специалистом по учету, распределению и использованию жилого фонда отдела ЖКХ администрации Нижнетуринского городского округа. Она, к сожалению, отказалась дать какие-либо комментарии, посоветовав обратиться по этому вопросу к главе Нижнетуринского городского округа, что и было в дальнейшем сделано. На официальный запрос газеты Ф.П. Телепаев ответил следующее:

«В ответ на Ваше обращение от 21.12.2012 года к главе Нижнетуринского городского округа по вопросу предоставления временного жилого помещения семье Н.В. Ковалевой администрация Нижнетуринского городского округа сообщает, что семье Н.В. Ковалевой жилое помещение, в котором они проживают в настоящее время, было предоставлено сроком на один год. С данным сроком ра коммерческого найма на предоставление жилого помещения.

Семья Н.В. Ковалевой состоит на учете в качестве нуждающейся в предоставлении жилого помещения с 1999 года. Категория, по которой состоит на учете данная семья, обеспечивается за счет финансирования федерального и областного бюджетов путем предоставления сертификата на приобретение жилья.

Данной семье в настоящее время предлагается другое временное благоустроенное жилое помещение, но по квадратным метрам меньше чем предыдущее».

### Подготовила О. РАКОВА.

**Р.S.** То, что временное жилье семье Ковалевых «предлагается», конечно, не может не радовать. Все лучше, чем оказаться на улице. Но, тем не менее, остается неясным, как так получилось, что справка не попала в министерство вовремя, и почему, обещая продлевать договор коммерческого найма на двухкомнатную квартиру, администрация нарушила данное слово. Хочется верить, что причины на то были серьезные, ведь из-за них семье из четырех человек (а Наталья Викторовна к тому же инвалид) придется переезжать в холодное время года с одного места на другое. Лучшего новогоднего подарка и не придумаешь!

#### Семейные ценности

## В родной команде она капитан

«Мама, ты у нас такая же строгая, как папа», - не раз говорили Ларисе Петровне Кудрявцевой ее дети. Женщина и сама признает - спуску им не дает, но когда речь идет о воспитании троих сыновей, такая модель поведения, по ее мнению, вполне оправдана.

ариса Петровна никогда не думала, что будет многодетной мате-■ рью. У ее родителей и родителей мужа, Олега Борисовича Кудрявцева, исполнительного директора ОАО «Тизол», с которым она познакомилась еще в детстве в пионерском лагере «Лесная сказка», было по двое детей. Поэтому появление в семье троих сыновей даже для самих супругов стало неожиданностью.

Готовясь к рождению малыша, Лариса Петровна не загадывала пол ребенка. Главным для нее было его здоровье, а мальчиком он окажется или девочкой, не важно. И такие вполне естественные для любой матери мысли объясняются в случае Ларисы Петровны еще и ее профессиональной деятельностью. По образованию она фельдшер, возглавляет здравпункт ОАО «Тизол». Работу свою любит и считает очень важной. Поэтому совсем неудивительно, что ее дети никогда не лежали в больнице. «Если кто-то и заболевал, поймаешь сорванца, сделаешь ему укольчик и можешь быть спокойна», – улыбается Лариса Петровна.

Рассуждая о характере каждого из сыновей, женщина с любовью подмечает: «Все они разные, кто-то мягче, кто-то жестче. Старший Степан похож на папу, такой же спокойный, мягкий по характеру. Средний, Александр, пошел в меня, ну а самый маленький. Семен. взял понемногу от каждого родителя». Но, несмотря на разный темперамент сыновей Ларисы Петровны, с ее слов понятно, что помимо любви друг к другу их объединяет еще одно важное качество – взаимовыручка. Наиболее ярко это продемонстрировали старшие дети с рождением Семена. Дело в том, что у них большая разница в возрасте: 24, 22 года и 10 лет. По признанию самой женщины, когда двое сыновей подросли, супруги «заскучали», им захотелось еще одного ребенка. С пополнением семьи не заставили себя ждать большие заботы, и вот их-то, видя занятость родителей на работе, старшие сыновья во многом взяли на себя. Степан, например, забирал маленького брата из детского сада, ходил и продолжает ходить

СЧАСТЬЕ 



на родительские собрания в школу, когда этого не могут сделать Лариса Петровна и Олег Борисович. От шефства, что взял над Семеном Степан, авторитет брата в глазах ребенка очень вырос, и теперь прежде чем принять какое-либо серьезное решение. мальчик обязательно спросит: «А что на это скажет Степа?».

В воспитании детей прекрасно проявились лидерские качества Ларисы Петровны, умение организовать свою родную «команду». Что бы они ни делали вместе – а это и сборы на семейные праздники, и автотуризм, которым Кудрявцевы увлекаются много лет, и совместное строительство дачи под станцией Выя – Лариса Николаевна обычно в центре событий. В любых ситуациях она старается привить сыновьям уважение к людям, умение сохранять человеческое достоинство и поэтому довольна, что у Степана и Александра в их взрослой самостоятельной жизни получается следовать советам родителей. Олег Борисович. кстати, настоял на том, чтобы сыновья, как и он в свое время, получили техническое образование. По его мнению, оно необходимо мужчинам, и Лариса Петровна была с ним в этом солидарна. Опираясь на рекомендации родителей и собственные предпочтения. Степан выбрал технологический институт МИФИ в Лесном. Окончил его и теперь работает в отделе маркетинга на предприятии, где трудятся его родители. Александр же поступил в железнодорожный институт Екатеринбурга, женился и остался жить в этом городе.

Поскольку большую часть времени Лариса Петровна проводит в мужском обществе, она умеет вести себя в такой компании на равных и может поддержать практически любой разговор. Например,

на автомобильную тему. Женщина обожает водить машину, называет себя заядлой автомобилисткой и частенько удивляет подруг описанием той или иной детали, скрытой под капотом. Возвращаясь к автотуризму, нельзя не отметить, что Кудрявцевы обожают путешествовать всей семьей. В позапрошлом году вместе с такими же туристами, как и они сами, на своих машинах, за рулем одной из которых была Лариса Петровна, совершили большой вояж на Валаам, в Санкт-Петербург и Москву. В другие поездки побывали в Крыму, на озере Байкал, во Владивостоке, проехав 17 тысяч километров туда и обратно, и еще во множестве замечательных мест России. По рассказу Ларисы Петровны, наиболее волнительны и интересны такие приключения для Семена. потому как по возвращению домой он не только может поделиться накопленными в них впечатлениями с одноклассниками, но еще и получить пятерку в школе за знание географии родной страны.

Но не только в семейных делах проявляет активность Лариса Петровна. Она входит в состав профкома предприятия, где отвечает за культмассовую работу. Здесь всегда рядом любимая, но уже заводская семья, в которой ни один Новый год, слет туристов или любое другое производственное мероприятие не обходится без деятельного участия такого очаровательного лидера. За годы работы на «Тизоле» очень многим она помогла, проявляя свой профессионализм, или просто дружеским советом. Пациентов, как собственных детей, всегда выслушает. подбодрит. Если нужно, встанет горой за свой небольшой коллектив медиков, поднимет им настроение.

> О. МАЛЫШЕВА. Фото из личного архива

### **Почтовый ящик**

# НУЖЕН ФОНД ЗАЩИТЫ ОТ

Читатель ставит проблему

Уважаемая редакция! Сегодня шел из городской поликлиники и наблюдал такую картину. Молодая мама катит коляску, рядом идет ее девятилетний сын, их атакует агрессивная свора из 9 собак. Чем помочь? Ни палки, никакого другого предмета поблизости не оказалось. Видя свою безнаказанность, вся эта агрессивная свора нападает на пенсионера с костылем - он скрывается в магазине «Сентябрь»...

Может быть, господа Анечкин, ке с ними будут боесп чивать безопасность стариков и детей у поликлиники?.. Фонд помощи животным в нашем городе создан,

защиты от животных. Может быть, наши волонтеры пойдут не в школу читать детям нравоучения, а проявят милосердие и желание помочь слабому (а слабые в данном случае не собаки, а мама с пацаном и пенсионер) и обеспечат безопасность у поликлиники, т. к. там в основном встречаются немощные люди. Некорректный отлов бродячих животных специалистами из Серова благодаря «Ковчегу» в нашем городе отменен, чем они, по-моему, очень гордятся, так идите и ловите этих бродяжек сами. Где конкретные действия? В марте представители «Ковчега» совещались с первым замом главы администрации Лесного М. Кашу на эту тему, и все как всегда с предложениями разработать программу, выстроить взаимодействие с ветеринарной службой. Думали, наверное, многие проблемы сами собой отпадут?



Нам советуют: в случае жестокого обращения с животными звонить по т. 9-88-84, а если имеет место жестокое обращение животных с человеком? Замечу, что агрессивно вели себя в данном случае не мама с ребенком, не пенсионер, а собаки, но защищать призывают не людей. а злых собак. Михаил Васильевич некогла поблагодарил энтузиастов, которым удалось сдвинуть с места годами буксующую проблему?! Но также он сказал, что должно пройти какое-то время, чтобы горожане сумели проникнуться переменами. происходящими в городе по отношению насмешка. «Поэтому сегодня не менее важное звено - систематическое информирование населения».

Что же остается людям, когда администрация ничего для населения не делает?.. Самим браться за решение «собачьей» проблемы?..

А как быть с теми, кто в 7 утра выталкивает своих собак за порог, и они лают целый день во дворе, так как их владельны уходят работать; с теми, кто тявкает в квартире этажом ниже; другой, «благородной», которая сидит на окне и воет (это уже в другой квартире)... А ребенок-инвалид из соседней квартиры, которому уйти некуда, при этом не знает, куда деваться от такого ада. При этом с хозяевами псов разговаривать бесполезно, от них в ответ - одна агрессия и «А что мы сделаем?». Видно, собаки важнее человека. Дожили...

В. НЕВЕРОВ, лесничанин.